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Vegetarianismul: 
      cea mai bună soluţie pentru  

        criza mondială de apă 
 

Apa este esenţială pentru supravieţuirea tuturor fiinţelor 
vii de pe această planetă. Totuşi, abuzul resurselor de apă ale 
planetei, aşa cum a fost dovedit de Institutul internaţional de 
apă de la Stockholm (SIWI), a făcut ca această resursă preţioasă 
să ajungă în pericol pentru generaţiile viitoare.  

 
Mai jos găsiţi unele date şocante raportate la Conferinţa 

anuală a săptămânii apei de la SIWI, ţinută între 16-20 august 
2004.  

* De câteva decenii, creşterea producţiei de hrană a 
depăşit creşterea populaţiei şi acum, majoritatea lumii nu mai 
are apă ca să producă mai mult.  

* Grânele consumate pentru producţia de carne cer între 
10 000 şi 15 000 de kg de apă pentru fiecare kg de carne 
produs. (cantitatea aceasta duce la o rată a eficienţei de mai 
puţin de 0,01%, dacă o fabrică obişnuită ar merge cu 
randamentul acesta, ar fi înlocuită foarte rapid!)  

*  Cerealele cer între 400 şi 3 000 de kg de apă  pentru 
fiecare kg de cereale produs ( ceea ce reprezintă 5% din ce se 
cere pentru producţia de carne) 

* Aproape 90% din toată apa destinată consumului este 
folosită pentru creşterea hranei. 

*  Ţări cum sunt Australia, unde apa este foarte săracă, 
în realitate exportă apă sub formă de carne. 

*  În ţările în curs de dezvoltare, cei care consumă carne 
folosesc resurse care echivalează cu 5 000 de litri de apă pe zi 
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în comparaţie cu 1 000 – 2 000 de litri folosiţi de cei care sunt 
vegetarieni. (Relatat de cotidianul Guardian din 23.8.2004) 
 

De asemenea, într-o altă notă informativă care nu a fost 
luată din raportul SIWI, se arată că tot mai multe regiuni din 
pădurea amazoniană sunt eliberate ca să fie cultivate cu soia. 
Însă, această soia este folosită la creşterea animalelor de 
consum. Ar fi mult mai eficient dacă această soia ar fi folosită 
ca hrană directă pentru oameni! 
 

Foarte mulţi iniţiaţi îşi aduc aminte că Maestra a luat în 
discuţie efectul consumului de carne asupra mediului 
înconjurător în prelegerea „Beneficiile unui regim vegetarian” 
din broşura Cheia iluminării spirituale imediate: „Creşterea 
animalelor pentru carne îşi are consecinţele ei. Duce la 
distrugerea pădurii amazoniene, poluarea apei, creşterea 
temperaturii globale, scăderea resurselor de apă, propagarea 
deşertului, folosirea greşită a resurselor de energie şi duce la 
foametea din lume. Folosirea pământului, a apei, a energiei şi a 
efortului uman pentru a produce carne nu este o cale eficientă 
de a folosi resursele planetei.”  
 
Deci pentru a reduce considerabil cantitatea de apă care este 
consumată la nivel global, omenirea trebuie să abordeze o cale 
nouă pentru a se hrăni, şi regimul vegetarian se încadrează în 
această necesitate.  
 
Pentru relatări asemănătoare, vă rugăm să vizitaţi:  
http://www.worldwatercouncil.org/ 
http://news.bbc.co.uk/2/hi/science/nature/3559542.stm 
http://www.news.bbc.co.uk/1/hi/sci/tech/2943946.stm   
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